

停牌一个月,双汇发展今日复牌

市场人士认为,可能不会出现恐怖下跌

□晚报记者 徐刚领

4月16日,因“瘦肉精事件”停牌一个月的双汇发展(000895)发布公告称,对于瘦肉精事件已核实清楚,将于4月19日复牌交易,同时将公告核实情况。双汇发展复牌后走势如何?这恐怕是关注这只股票的人们最想知道的事情。

2011年3月15日,中央电视台新闻频道《每周质量报告》的3·15特别节目播出了《“健美猪”真相》,当日,双汇发展股价就一路走低并跌停收盘,并在盘后宣布第二天开始停牌。

“你认为双汇发展复牌后股价如何走?”截至昨日下午5时,共有57500人参与了新浪网组织的调查。54.8%的人认为,将多于5个跌停。

不过,华泰证券郑州农业路营业部的资深分析师葛志伟认为,双汇发展复牌之后,可能不会出现恐怖下跌的情况。因为双汇发展属于可以融资融券的股票,如果跌幅较大,前期做空者也会获利买进平仓,从而减轻下跌的力度。

根据上海财汇数据显示,截至去年末,共有169只基金持有双汇发展,累计持有双汇2.16亿股,占双汇发展流通股的35.66%。如果双汇

发展跌到65元,除了3月15日当天的跌停造成的损失外,上述基金公司持有市值将再蒸发28亿元。

正是由于双汇发展一直是基金重仓股,业内人士分析,基金很可能“抱团取暖”,不大可能自杀式抛售。

昨日,记者在文化路上一家双汇连锁店看到,双汇的火腿肠正在降价促销,而生鲜肉的价格波动并不大。一位前来买肉的消费者说:“这段时间,国家正在整顿肉制品市场,肯定不会有啥问题。”看来,消费者对于双汇的信心正在恢复。

财经·快讯

出口食品

今年1-3月,河南出入境检验检疫局共检验检疫放行出口食品农产品4608批,31232万美元,分别比去年同期增加33.3%和67.4%。其中,出口食品添加剂、食用菌、禽肉制品增幅尤其明显。
晚报记者 徐刚领

彩票

财政部18日公布数据显示,3月份全国共销售彩票190.12亿元,同比增加57.60亿元,增长43.5%。1至3月累计,全国共销售彩票463.14亿元,同比增长33.8%。

跨境结算

18日,中国人民银行货币政策二司司长李波透露,今年一季度,银行累计办理跨境贸易人民币结算业务3603亿元,已经占到去年业务总量5063亿元的70%。他说:“跨境贸易人民币结算试点的顺利开展,充分体现了市场对于人民币跨境使用的现实需求。”

标致雪铁龙

法国PSA标致雪铁龙集团全球总裁菲利普·瓦兰18日表示,中国已经成为标致雪铁龙全球第二大汽车市场,标致雪铁龙正在进一步加大对华投资,力争2015年占中国乘用车8%的市场份额。
以上据新华社

昨日国际金价达1488美元/盎司 黄金价格再创历史新高 回调随时都会出现,建议投资者理性介入

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日,国际金价盘中冲到1488美元/盎司,创下历史新高,郑州各大百货商场里,知名品牌黄金饰品已卖到400元每克。市场人士认为金价如此高位,回调随时都会出现,建议投资者注意介入时机,回调逢低分批买入。

400元每克,金价最高位

昨日,郑州各大百货商场里,周大生、周生生、六福等品牌黄金饰品每克售价达到400元,龙凤祥也卖到了每克396元。

郑州某百货商场的管理人员说,自己没有想到黄金会涨这么快,就在去年2月份时,市场上黄金首饰的价格每克200元多点,一年时间,

价格接近翻倍。

去年以来,金价迭创新高,1400美元、1450美元各自轻松突破,如今已遥望1500美元关口。但这样的高金价并未吓退投资者的热情,金、银等贵金属投资在国内越来越炙手可热。

河南市场黄金、白银的销量一直大幅攀升,就在昨日,一名不愿透露姓名的投资人在河南钱币有限公司(下称河南钱币)某门店一次性买走黄金5公斤。

投资者理性介入,最抗风险

虽然市场分析人士纷纷抛出长期乐观预期,但短期来看,不少黄金分析师认为金价如此高位,风险巨大。

昨日,河南钱币黄金分析师杜磊在黄金高点时做空了,在他看来,美元短期可能会反弹,而欧元有下跌预期,黄金在技术上不支持继续上涨。

“黄金一直在高位,随时会有获利盘获利回吐,短线应回避风险。但从长期来看,今年黄金行情全年看好,投资者应逢低分批买入。”杜磊认为。

杜磊总结了两条业界观点:一是对普通投资者来说,不要轻易介入需要较高投资技巧和较强风险承受能力的交易型投资,即纸黄金,更要规避风险更大的杠杆交易品种,可尝试实物黄金投资。二是无论是黄金还是白银,均处于历史高位,短期内积聚了较大风险,投资者切记不要追涨。

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。朱教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花7克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,特别是乾隆皇帝的消脂茶方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福。也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑的



肚子越大 寿命越短

很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃的香,排的物,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有7种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,14中维生素,30多种矿物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为了回报读者朋友,五色养生阁特举办**10赠10**的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

特大优惠 仅限3天

0371-60915570/60915576
服务热线: 8:00-20:00 周一至周日
活动地址: 花园路与红专路交叉口向南100米路东(正通中环对面) 五色养生阁 五色养生阁健康生活馆均有销售



购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-香港	950元起	郑州-香港往返	1400元起
郑州-首尔	920元起	郑州-新加坡往返	1850元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	560元起
郑州-上海浦东	280元起	郑州-杭州	290元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费



2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.6562222.com 400-65-96677